



издается с апреля 1997 года

среда
29 июня 2022
46 (6051)

Р Я З А Н С К И Е ВЕДОМОСТИ

областная общественно-политическая газета

цена свободная

3 Новый мир — новые возможности

Артем Никитин рассказал о федеральных и региональных мерах поддержки бизнеса в Рязанской области

4 Есенин преодолевает расстояния

Рязанский Театр юного зрителя покажет спектакли по произведениям поэта в Бурятии, Тыве и Якутии

ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ «РЯЗАНСКИЕ ВЕДОМОСТИ» НА II ПОЛУГОДИЕ 2022 г.

Подписные цены на 1 мес./на полгода

ПЯТНИЧНЫЙ ВЫПУСК
Индекс П5431.
95 руб. 62 коп./573 руб. 72 коп.

Льготная подписка
Индекс П5432
85 руб. 97 коп./515 руб. 82 коп.

БЕЗ КОМПЛЕКТА
ОФИЦИАЛЬНЫХ ДОКУМЕНТОВ
Индекс П5419
138 руб. 82 коп./832 руб. 92 коп.

Льготная подписка
Индекс П5429
129 руб. 21 коп./775 руб. 26 коп.

С КОМПЛЕКТОМ
ОФИЦИАЛЬНЫХ ДОКУМЕНТОВ
Индекс П4710
209 руб. 34 коп./1256 руб. 04 коп.

ВО ВСЕХ ОТДЕЛЕНИЯХ СВЯЗИ «ПОЧТА РОССИИ»



ВЯЧЕСЛАВ АСТАФЬЕВ

Присяге верны

В РЯЗАНСКОМ ВОЗДУШНО-ДЕСАНТНОМ УЧИЛИЩЕ СОСТОЯЛСЯ 141-Й ВЫПУСК ЛЕЙТЕНАНТОВ И 14-Й ВЫПУСК ПРАПОРЩИКОВ

Рязанское гвардейское высшее воздушно-десантное ордена Суворова дважды Краснознаменное командное училище имени генерала армии В.Ф. Маргелова окончили более 450 человек. Из них 9 адъюнктов и 372 курсанта завершили образовательные программы высшего и среднего профессионального образования. 44 выпускника представляют 12 иностранных государств.

Золотые медали получили 17 человек, из них пятеро — военнослужащие иностранных государств. Дипломы с отличием вручены 111 выпускникам.

Заместитель министра обороны РФ, руководитель аппарата министра обороны России генерал-полковник Юрий Садовенко зачитал направленное в адрес выпускников поздравление министра обороны России генерала армии Сергея Шойгу и сам поздравил выпускников.

— Не секрет, что слава России ковалась подвигами рязанских десантников, среди которых 53 Героя Советского Союза и 140 Героев России, — сказал Юрий Садовенко. — Многие выпускники продолжают доблестно исполнять свой долг в Сирии и на территории проведения специальной военной операции. Не сомневаюсь, что ваш высокий профессионализм, маргеловская закалка и верность присяге будут и в дальнейшем поддерживать высокий авторитет училища. Здесь вас научили главному — преданному служению Родине, воле к победе, умению действовать в критических ситуациях. С таким багажом вам по плечу решение самых сложных задач и покорение новых вершин. В этом убеждают уже достигнутые вами успехи.



Фото: Дмитрий Осипов

В церемонии вручения дипломов приняли участие первый заместитель председателя Рязанской облдумы Александр Шевырев и заместитель председателя комитета по вопросам государственного устройства и местного самоуправления Сергей Лукьянов. Сергей Лукьянов пожелал выпускникам училища успехов в службе. К выпускникам обратилась первый заместитель председателя правительства Рязанской области Анна Рослякова.

— От имени временно исполняющего обязанности губернатора Рязанской области Павла Викторовича Малкова поздравляю вас с

сегодняшним событием, — сказала Анна Николаевна. — Все рязанцы гордятся нашим прославленным училищем. Вы не просто элита Российской армии, вы те, кто выполняет самые сложные задачи и творит историю. Вы творите историю и в наши дни при проведении специальной военной операции. Мы делаем все возможное для того, чтобы поддержать наших ребят. В училище сложился высокопрофессиональный преподавательский коллектив, поэтому я уверена, что сегодняшние выпускники — хорошо подготовленные профессионалы своего дела. Желаю вам здоровья, счастья, благополучия. Знайте,

что вы навсегда в сердце каждого рязанца. Приезжайте в Рязань, мы всегда вам будем рады.

В торжественной церемонии выпуска молодых лейтенантов и прапорщиков приняли участие представитель командования Воздушно-десантных войск генерал-майор Алексей Науменко, представители центральных органов военного управления Минобороны России, командование училища. На праздник приехали ветераны Воздушно-десантных войск, представители органов государственной и местной власти, ветеранских и общественных организаций, родные и близкие выпускников.

— Огромная честь присутствовать на таком мероприятии среди элиты Вооруженных сил нашей страны, — сказала глава администрации города Рязани Елена Соколова. — Гордимся отважными, сильными, благородными воинами-десантниками! Настоящие профессионалы — они всегда первыми встанут на защиту свободы и независимости России. И сейчас, во время спецоперации на Украине, на Донбассе делают все, чтобы вооруженный конфликт завершился и люди вернулись к мирной, спокойной жизни.

Вячеслав Астафьев

ПАРНИ НАДЕВАЮТ КАМУФЛЯЖ

Весенний призыв вступил в активную фазу

На службу в Вооруженные силы РФ со сборного пункта военного комиссариата Рязанской области ежедневно отправляются до 100 человек.

— Завершается учеба в колледжах и вузах, и теперь мы можем призывать ребят более активно, — рассказывает военный комиссар Рязанской области полковник Олег Серкез.

Перед отправкой в части на сборном пункте призывники проходят психофизиологический отбор, медицинское обследование и получают обмундирование.

— Молодые люди должны правильно реагировать на ситуацию в неожиданно изменяющихся условиях, — говорит старший помощник начальника отдела организации проведения призыва Сергей Челноков. — Чем выше уровень нервно-психической устойчивости, тем больше призывник готов для службы в частях.

Призывников пришли проводить их родные. — Каждый мужчина должен отдавать долг Родине. Сын сказал: «Не отговаривайте». Пускай служит, — поделился мнением отец одного из призывников Сергей Тимуш.

— Я из Рязани. Получил среднее образование в Рязанском педагогическом колледже, отучился на преподавателя физической культуры. В армию очень хочу, удалось попасть туда, куда хотел, — рассказал призывник Никита Царев.

— Сегодня мы отправляем ребят в сухопутные войска, на Балтийский флот и в Воздушно-космические силы. Служить они будут во Владикавказе, Санкт-Петербурге и

Москве, — сказал Олег Серкез. Военный комиссар уверил, что солдаты не будут участвовать в спецоперации на территории Украины.

С работой призывной комиссии ознакомилась первый заместитель председателя правительства Рязанской области Анна Рослякова.

— В контакте с Анной Николаевной мы находимся постоянно, и если возникают какие-то вопросы, то быстро их решаем, — говорит Олег Серкез. — Научная проблема на сегодняшний день — асфальтирование плаца на сборном

пункте. Анна Николаевна обещала поспособствовать в решении этой проблемы.

По словам Олега Серкеза, из наиболее острых текущих проблем — розыск тех, кто по разным причинам отказывается служить в армии. К ним в гости наведуются представители прокуратуры и Следственного комитета. Если стороны поймут друг друга, призывники отслужат 1 год, если нет, то отсрочка предстоит отсрочка на более продолжительные сроки.

Напоминаем, что весенний призыв начался 1 апреля и завершится 15 июля.

Оксана Мещерякова, Екатерина Шамарова

РАБОЧАЯ ПОЕЗДКА

ПОТЕНЦИАЛ, КОТОРЫЙ НЕ РАСКРЫТ

ПАВЕЛ МАЛКОВ ОСМОТРЕЛ КАСИМОВСКИЙ РАЙОН И ОЦЕНИЛ ПЕРСПЕКТИВЫ ЕГО РАЗВИТИЯ

Сразу после пересечения границы района Павел Малков опубликовал в собственном телеграмм-канале пост о низком качестве дорог. На состоянии асфальта за последние месяцы через соцсети поступило более 370 жалоб, и 45 — от жителей Касимовского района. Вопрос поставлен на контроль.

ВПЕЧАТЛЯЮЩАЯ АРХИТЕКТУРА

Первым пунктом поездки стал Гусь-Железный с его уникальным храмом Живоначальной Троицы, построенном в неоготическом стиле, и усадьбой промышленников Боташевых. Усадьба, где ранее размещался детский санаторий, находится в заброшенном состоянии и требует реконструкции. В планах руководства района — восстановление комплекса, создание туристической инфраструктуры и превращение Гусь-Железного в один из центров туризма области. Павел Малков поручил выяснить все тонкости правового статуса усадьбы, а также создать реестр потенциальных туристических объектов, которые могли бы быть интересны инвесторам. У привлекательных для туристов мест Рязанской области появятся паспорта.

В ходе рабочей поездки по Касимовскому району врио губернатора Павел Малков дал ряд поручений, направленных на привлечение инвестиций в объекты, которые следует преобразовывать в центры туризма и места отдыха рязанцев. В правительстве региона уже работают над этим, к работе привлечены главы администраций районов и соответствующие ведомства. Будут организованы «ярмарки» для инвесторов, где главным продуктом будут паспорта потенциальных туристических объектов. Павел Малков поручил подготавливать документацию так, «чтобы в объект самому хотелось вложить деньги». Туристический потенциал области огромен, но пока очень слабо реализован.

ПРЯМОЙ КОНТАКТ С НАРОДОМ

Павел Малков пообщался с жителями Гусь-Железного и распространил их о проблемах и главных пожеланиях к власти. Разговор шел о практике благоустройства и развития социальной инфраструктуры. Жители давно хотят, чтобы здесь был построен современный культурный центр. По заверению представителей регионального минкульта, заявка на его строительство по программе нацпроектов подана еще весной, но пока не утверждена. Павел Малков пообещал ускорить процесс, тем более что архитектурно-инженерный проект уже имеется и прошел экспертизу. Когда центр построят, у него будет районный статус.

Еще одним вопросом стало отсутствие ледового дворца в Касимовском районе. Четыре местные команды играют в Ночной хоккейной лиге. Тренироваться им приходится только зимой на открытых площадках, в теплое время года нужно ездить в Сасово или Рязань, что неудобно и затратно. Павел Малков заявил, что правительство региона будет всячески содействовать инициативе касимовцев, которые дружат со спортом.

Кроме того, он поручил разобраться в проблеме местной предпринимательницы, которая не может оформить документы на построенное ею здание, и сократить до предела административные барьеры для бизнесменов.

Врио губернатора побывал на комплексной площадке в парке Гусь-Железного, которая сочетает в себе детскую зону и место для занятий спортом. Здесь предусмотрена крытая зона, где размещены уличные тренажеры. На столбах есть QR-коды, которые позволяют присоединиться к видеозаписи физкультурных занятий. Дизайнерские площадки детской площадки оригинальны — за основу взята морская тема: «лежачие» качели в виде раковины и детский городок в форме корабля. Площадка создана силами местного мещанства. Павел Малков оценил такую практику благоустройства как удачную и продуктивную.

ЗА МОЛОЧНУЮ ОТРАСЛЬ МОЖНО НЕ ОПАСАТЬСЯ

Следующим пунктом поездки стала строительная площадка, размером с десять футбольных полей. В хозяйстве ОА ПЗ «Дмитриево» готовятся к возведению нового животноводческого комплекса. По размерам и возможностям он не будет уступать лучшим молочным предприятиям региона. Хозяйство кроме молока производит картофель, долгое время работало с крупным производителем чипсов и открыто для новых контрактов.

/ПРИОРИТЕТЫ, стр. 3



ПИЛОМАТЕРИАЛЫ

- Доска для пола • Евровагонка • Имитация бруса • Блок-хаус
- Доска обрешетная • Брус • Рейка е/в • Планкен
- Погонажные изделия • Крепеж

г. Рязань, Окружная дорога 185 км, стр.6, к.3 рынок «Стройка»

МАЛОНИ
КОМПАНИЯ
maloni.ru
708-708

БЕСПЛАТНОЕ хранение

ПОЛНЫЙ СПИСОК ДОКУМЕНТОВ,
ОПУБЛИКОВАННЫХ В ТЕКУЩЕМ НОМЕРЕ «РЯЗАНСКИХ ВЕДОМОСТЕЙ». СМОТРИТЕ ЕЖЕДНЕВНО НА САЙТЕ ГАЗЕТЫ В РАЗДЕЛЕ «ДОКУМЕНТЫ»:
RV-RYAZAN.RU/ДОКУМЕНТЫ